



## **Бывший сотрудник полиции подозревается в злоупотреблении должностными полномочиями и тайном хищении чужого имущества**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области возбуждено уголовное дело в отношении бывшего заместителя начальника МО МВД России «Новодеревеньковское», подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), п. «в» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража).

По данным следствия, подозреваемый в августе 2019 года незаконно завладел 35 тоннами зерна, принадлежащего индивидуальному предпринимателю, после чего распорядился похищенным имуществом по своему усмотрению, причинив потерпевшему ущерб на общую сумму 280 тысяч рублей.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Орловской области

---

Указанные преступления выявлены при содействии сотрудников УФСБ и УМВД.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1417556>